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Вариант №1
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Ответ: 4.

2. Решить уравнение 
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Решение. 

Правая часть уравнения неотрицательна, поэтому левая часть имеет смысл при 
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Запишем правую часть исходного уравнения, используя формулу квадрата разности:
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Ответ: 1; 2.

3. Вычислить 
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Решение. 
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Ответ: 
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4. Решить неравенство 
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Решение. 

Приведем правую часть неравенства к основанию 4: 
[image: image20.wmf].

4

4

2

3

-

-

>

x

 

Так как основание логарифма больше единицы, то 
[image: image21.wmf],

2

3

-

>

-

x

 
[image: image22.wmf].

1

>

x


Ответ: 
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5. Решить уравнение 
[image: image24.wmf].

1

4

5

cos

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

p

x


Решение. 
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Ответ: 
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6. Решить неравенство 
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Решение. 

ОДЗ: 
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 Перепишем неравенство: 
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Ответ: 
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7. Решить уравнение 
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Решение. ОДЗ: 
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Ответ: 1.

8. Найти число, если 8% его равны 24.

Решение. 

Пусть n – искомое число, тогда 
[image: image43.wmf].
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Ответ: 300.

9. Решить уравнение 
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Решение. 
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Обозначим 
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Вернемся к переменной x: 
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Проверка показывает, что эти значения – корни уравнения.

Ответ: –7; 2.

10. Решить неравенство 
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Решение. ОДЗ: 
[image: image57.wmf].
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Логарифмируем обе части неравенства, например, по основанию 10:
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Рассмотрим 2 системы неравенств:

1) 
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Первая система неравенств несовместна – решений нет. 

Вторая система имеет решение: 
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 или 
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Ответ: 
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Вариант №2

1. Вычислить 
[image: image68.wmf].
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Ответ: 4.

2. Решить уравнение 
[image: image69.wmf](
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Ответ: –3; 2.

3. Вычислить 
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Ответ: 
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4. Решить неравенство 
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Ответ:
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5. Решить уравнение 
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Ответ: -
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6. Решить неравенство 
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Ответ:
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7. Решить уравнение 
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Ответ: 1.

8. Найти число, если 45% его равны 225.

Ответ: 500.

9. Решить уравнение 
[image: image79.wmf].
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Ответ: 
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10. Решить неравенство 
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Ответ: 
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Вариант №3

1. Вычислить 
[image: image83.wmf].
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Ответ: 9.

2. Решить уравнение 
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Ответ: –3; 4.

3. Вычислить 
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Ответ: 
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4. Решить неравенство 
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Ответ:
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5. Решить уравнение 
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Ответ:
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6. Решить неравенство 
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Ответ:(–2; 0).

7. Решить уравнение 
[image: image92.wmf](
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Ответ: 2.

8. Найти число, если 60% его равны 24.

Ответ: 40.

9. Решить уравнение 
[image: image93.wmf].
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Ответ:
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10. Решить неравенство 
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Ответ: 
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Вариант №4

1. Вычислить: 
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Решение. 
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Ответ: 2.

2. Решить неравенство: 
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Решение.

 Так как 
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Ответ: 
[image: image106.wmf](

]

[

)

.

;

3

2

;

¥

+

È

¥

-


3. Найдите значение выражения: 
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Решение.

Учтем, что 
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Ответ: 3,75.

4. Решить неравенство: 
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Решение. 

ОДЗ: 
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С учетом ОДЗ 
[image: image119.wmf].

2

5

-

<

<

-

x


Ответ: 
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5. Найти число, которое составляет 4% от 75. 

Решение. 
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Ответ: 3.

6. Решить уравнение: 
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Решение. 

Обозначим 
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Ответ: 
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7. Вычислить: 
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Решение. 
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Ответ: 5.

8. Решить уравнение: 
[image: image135.wmf].
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Решение. 

Возведем обе части уравнения в квадрат: 
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Проверка показывает, что при 
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Ответ: 5.

9. Вычислить: 
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Решение. 

Обозначим 
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Тогда 
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Ответ: 1.

10. Решить уравнение: 
[image: image153.wmf]x
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Решение. 
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 – однородное показательное уравнение. 

Разделим его на 
[image: image155.wmf]:
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Обозначим 
[image: image157.wmf],
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Ответ: 0; 
[image: image168.wmf].
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Вариант №5

1. Вычислить: 
[image: image169.wmf].
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Ответ: 2.

2. Решить неравенство: 
[image: image170.wmf].
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Ответ:  
[image: image171.wmf](
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3. Найдите значение выражения: 
[image: image172.wmf],
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[image: image173.wmf].
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Ответ: 3,25.

4. Решить неравенство: 
[image: image174.wmf](
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Ответ: 
[image: image175.wmf](
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5. Найти число, которое составляет 15% от 84.

Ответ: 12,6.

6. Решить уравнение: 
[image: image176.wmf]0
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Ответ:
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7. Вычислить: 
[image: image178.wmf].
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Ответ: 6.

8. Решить уравнение: 
[image: image179.wmf].
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Ответ: 3.

9. Вычислить: 
[image: image180.wmf].
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Ответ: 2.

10. Решить уравнение: 
[image: image181.wmf]0
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Ответ: 1.

Вариант №6

1. Вычислить: 
[image: image182.wmf].
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Ответ: 6.

2. Решить неравенство: 
[image: image183.wmf].
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Ответ:
[image: image184.wmf](
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3. Найдите значение выражения: 
[image: image185.wmf],
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 если 
[image: image186.wmf].
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Ответ: 1,16.

4. Решить неравенство: 
[image: image187.wmf](
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Ответ:
[image: image188.wmf](
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5. Найти число, которое составляет 12% от 340.

Ответ: 40,8.

6. Решить уравнение: 
[image: image189.wmf]0
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Ответ:
[image: image190.wmf]Z
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7. Вычислить: 
[image: image191.wmf].
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Ответ: 27.

8. Решить уравнение: 
[image: image192.wmf].
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Ответ: 2.

9. Вычислить: 
[image: image193.wmf].
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Ответ: 1.

10. Решить уравнение: 
[image: image194.wmf]0
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Ответ: 1.

Вариант № 7

1. Флакон шампуня стоит 200 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на

1000 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 15%?

Решение. 

Первоначальная цена флакона шампуня 200 руб., после  скидки 15% она стала 

200 – 2000,15 = 170 руб.  Теперь узнаем, сколько флаконов можно купить на 1000 руб., 

т.е. 1000 руб.=170 руб. 
[image: image195.wmf]×

5 + 150 руб. Можно купить 5 флаконов шампуня.

Ответ: 5.

2. Упростить выражение: 
[image: image196.wmf](
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Решение.
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Ответ: 
[image: image199.wmf](
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3. Найдите значение выражения: 
[image: image200.wmf].
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Решение. 
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Ответ: 2.

4. Решить уравнение: 
[image: image202.wmf](
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Решение. 

Возведем в квадрат левую часть уравнения: 
[image: image203.wmf],
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Ответ: 1; 3.

5. Решить систему неравенств: 
[image: image207.wmf]î
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Решение. 
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Ответ: 
[image: image212.wmf].
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6. Решить уравнение:  
[image: image213.wmf].
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Решение. 

Обозначим 
[image: image214.wmf],
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Вернемся к переменной x: 
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Ответ: 0.

7. Решить уравнение:  
[image: image221.wmf].

cos

4

1

2

cos

x

x

+

=


Решение. 

Учтем,  что 
[image: image222.wmf],
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уравнение: 
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[image: image225.wmf],

0

2

cos

4

2

cos

2

=

-

-

x

x
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 – это уравнение, квадратное относительно 
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  Пусть 
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 Вернемся к переменной x: 
[image: image233.wmf],
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 Ответ: 
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8. Решить уравнение:  
[image: image238.wmf].
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Решение. 

Под корнем слева в уравнении стоит неотрицательное выражение. Правая часть уравнения 

имеет смысл при 
[image: image239.wmf],
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Возведем обе части уравнения в квадрат:

 
[image: image241.wmf],
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Ответ: – 4.
9. Решить неравенство:  
[image: image248.wmf].
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Решение. 

Обе части неравенства неотрицательны, поэтому  их можно возвести в  квадрат: 
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Воспользуемся формулой разности квадратов:
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 умножим обе части неравенства на (– 1):
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отсюда 
[image: image255.wmf],
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Ответ: 
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10. Найти значение a, при котором один из корней уравнения 
[image: image258.wmf]0
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 больше 

другого на 10.

Решение. 

Воспользуемся теоремой Виета, но сначала сделаем уравнение приведенным, разделив его на 2: 
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 а по условию  задачи 
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Решим систему уравнений 
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Тогда 
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Ответ: 46,5.

Вариант № 8

1. Тетрадь стоит 30 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 350 рублей после понижения цены на 10%? 

Ответ: 12.

2. Упростить выражение: 
[image: image268.wmf](
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Ответ: 
[image: image269.wmf].
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3. Найдите значение выражения: 
[image: image270.wmf].
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Ответ: 2.

4. Решить уравнение: 
[image: image271.wmf](
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Ответ: 1; 3.

5. Решить систему неравенств: 
[image: image272.wmf]î
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Ответ: 
[image: image273.wmf].

;

3

5

÷

ø

ö

ç

è

æ

¥

+


6. Решить уравнение:  
[image: image274.wmf].
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Ответ: 1.

7. Решить уравнение: 
[image: image275.wmf].
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Ответ: 
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[image: image277.wmf].
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8. Решить уравнение:  
[image: image278.wmf].
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Ответ: – 4.

9. Решить неравенство:  
[image: image279.wmf].
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Ответ: 
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10. При каком значении параметра a корни уравнения 
[image: image281.wmf]0
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[image: image282.wmf]6
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Ответ: 5.

Вариант № 9

1. Шариковая ручка стоит 30 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет 

купить на 700 рублей после повышения цены на 25%? 

Ответ: 18.

2. Упростить выражение: 
[image: image283.wmf](
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Ответ: 
[image: image284.wmf].
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3. Найдите значение выражения: 
[image: image285.wmf].
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Ответ: 2. 

4. Решить уравнение: 
[image: image286.wmf](
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Ответ: –7; 3.

5. Решить систему неравенств: 
[image: image287.wmf]î
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Ответ: 
[image: image288.wmf].
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6. Решить уравнение:  
[image: image289.wmf].
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Ответ: 0; 1.

7. Решить уравнение:  
[image: image290.wmf].
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Ответ: 
[image: image291.wmf](
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8. Решить уравнение:  
[image: image293.wmf].
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Ответ: 3.

9. Решить неравенство:  
[image: image294.wmf].

0

4

4

5

2

2

³

-

+

-

+

-

x

x

x

x


Ответ: 
[image: image295.wmf](
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10. Найти значение b, при котором корни уравнения  
[image: image296.wmf]0
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 условию 
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Ответ: – 15,5.

Вариант № 10

1. На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 30 

рублей за штуку. У Вани есть 500 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может

купить букет Маше на день рождения?

Решение. 

Найдем количество цветов,  которое можно купить за 500 рублей: 


[image: image298.wmf].
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16 – четное число, поэтому в букете будет 15 тюльпанов.

Ответ: 15.

2. Вычислить: 
[image: image299.wmf].
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Решение. 


[image: image300.wmf]=
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image301.wmf]=
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image303.wmf]=
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image304.wmf].
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Ответ: 
[image: image305.wmf].

325

,

0

-


3. Найдите значение выражения 
[image: image306.wmf].

7

log

9

3

 

Решение.
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image310.wmf]=
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Ответ: 49.

4. Решить уравнение  
[image: image311.wmf].
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Решение. 

ОДЗ: 
[image: image312.wmf].
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 Приведем все члены уравнения к общему знаменателю: 
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Ответ: 
[image: image316.wmf].
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5. Найдите корень уравнения 
[image: image317.wmf].
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Решение. 
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Ответ: –1.

6. Решить уравнение  
[image: image322.wmf].
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Решение.

 Так как 
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Ответ: 
[image: image326.wmf](
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7. Решить неравенство  
[image: image328.wmf].
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Решение. 

Уравнение равно совокупности двух уравнений: 
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Ответ: 
[image: image332.wmf].
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8. Решить уравнение  
[image: image333.wmf].
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Решение. 
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Ответ: –3, 1.

9. Решить неравенство  
[image: image339.wmf].
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Решение. 

ОДЗ: 
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Обозначим 
[image: image343.wmf],
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Вернемся к переменной x:

1. 
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Ответ: 
[image: image356.wmf](
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10. Найти все значения а, при которых уравнение 
[image: image357.wmf]0
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корней.

Решение. 

Квадратное  уравнение не имеет действительных корней, когда  его дискриминант отрицателен, 

т.е.  
[image: image358.wmf].
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 Для приведенного уравнения с четным 2-м коэффициентом 
[image: image359.wmf],
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Это неравенство равно совокупности 2-х неравенств: 
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Ответ: 
[image: image364.wmf](
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Вариант № 11

1. Аня купила месячный проездной билет на автобус. За месяц она сделала 41 поездку. 

Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет стоит 580 рублей, а разовая поездка 20 рублей? 

Ответ: 240.

2. Вычислить 
[image: image365.wmf].
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Ответ: –1,35.

3. Найдите значение выражения 
[image: image366.wmf].
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Ответ: 6.

4. Решить уравнение  
[image: image367.wmf].
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Ответ: 
[image: image368.wmf].
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5. Найдите корень уравнения 
[image: image369.wmf].
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Ответ: –1.

6. Решить уравнение  
[image: image370.wmf].
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Ответ: 
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7. Решить неравенство 
[image: image373.wmf].
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Ответ: –6, 
[image: image374.wmf].
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8. Решить уравнение  
[image: image375.wmf].
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Ответ: –1.

9. Решить неравенство  
[image: image376.wmf].
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Ответ: 
[image: image377.wmf].
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10. Найти все значения а, при которых уравнение
[image: image378.wmf]0
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 имеет два различных корня.

Ответ: 
[image: image379.wmf](
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Вариант № 12

1. В супермаркете проходит рекламная акция: покупая 3 шоколадки, 4-ю шоколадку покупатель 

получает в подарок. Шоколадка стоит 25 рублей. Какое наибольшее число шоколадок получит покупатель за 230 рублей? 

Ответ: 12.

2. Вычислить 
[image: image380.wmf].
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Ответ: 
[image: image381.wmf].
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3. Найдите значение выражения 
[image: image382.wmf].
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Ответ: 48.

4. Решить уравнение  
[image: image383.wmf].
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Ответ: 
[image: image384.wmf].
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5. Найдите корень уравнения 
[image: image385.wmf].
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Ответ: 5.

6. Решить уравнение  
[image: image386.wmf].
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Ответ:
[image: image387.wmf](
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[image: image388.wmf].

Z

k

Î


7. Решить неравенство 
[image: image389.wmf].
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Ответ: 
[image: image390.wmf](
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8. Решить уравнение  
[image: image391.wmf].
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Ответ: –1; 2.

9. Решить неравенство  
[image: image392.wmf].
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Ответ: 
[image: image393.wmf].
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10. Найти все значения а, при которых уравнение 
[image: image394.wmf]0
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корня.

Ответ: 
[image: image395.wmf](
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Вариант №13

1. Сырок стоит 8 руб. 40 коп. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 

Решение. 

70 руб. = 8 руб. 40 коп. 
[image: image396.wmf]×

8 + 2 руб. 80 коп.

Ответ: 8.

2. Упростить выражение 
[image: image397.wmf].

:

3

9

7

2

2

2

2

ab

a

b

b

a

b

+

-


Решение. 
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image399.wmf](

)

(

)

(

)

=

×

+

-

+

×

b

b

a

b

a

b

a

a

b

3

3

3

7

2



 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image400.wmf].
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Ответ: 
[image: image401.wmf].
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3. Найдите значение выражения 
[image: image402.wmf].
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Решение. 
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image405.wmf]=
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Ответ: 9.

4. Найдите корень уравнения  
[image: image406.wmf].
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Решение. 

ОДЗ: 
[image: image407.wmf],
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Возведем обе части уравнения в  квадрат: 
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[image: image411.wmf].

6

=

x


Ответ: 6.

5. Решить неравенство 
[image: image412.wmf](
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Решение. 

ОДЗ: 
[image: image413.wmf].
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Ответ:
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6. Решить неравенство  
[image: image418.wmf].
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Решение.
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 Так как основание больше 1, то 
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Ответ: 
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7. Решить уравнение  
[image: image424.wmf].
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Решение. 

ОДЗ: 
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Так как 
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Ответ: 
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8. Решить неравенство 
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Решение. 

ОДЗ: 
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Так как основание логарифма больше единицы, получим неравенство 
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Ответ: 
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9. Решить уравнение  
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Решение.

 Рассмотрим 3 случая:

1. 
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Ответ: 
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10. При каких значениях k все решения системы уравнений 
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удовлетворяют условиям 
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Решение. 

Найдем x. Умножим 1-ое  уравнение на 4, 2-ое на k и вычтем  из 1-ого уравнения 2-ое: 
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 При 
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Аналогично найдем y. Умножим 1-ое уравнение на k и вычтем из 1-ого уравнения 2-ое:
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 По условию задачи 
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Так как 
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Ответ: 
[image: image480.wmf](
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Вариант № 14

1. Сырок стоит 6 руб. 70 коп. Какое наибольшее число сырков можно купить на 50 рублей? 

Ответ: 7.

2. Упростить выражение 
[image: image481.wmf].
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Ответ: 
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3. Найдите значение выражения: 
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Ответ: 60.

4. Найдите корень уравнения 
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Ответ: 3.

5. Решить неравенство  
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Ответ: 
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6. Решить неравенство  
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Ответ: 
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7. Решить уравнение  
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Ответ: 
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8. Решить неравенство  
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Ответ: 
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9. Решить уравнение  
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Ответ: –0,75.

10. При каких значениях k все решения системы уравнений 
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удовлетворяют условиям 
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Ответ: 
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Вариант №15

1. Сырок стоит 7 руб. 20 коп. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 
Ответ: 8.

2. Упростить выражение 
[image: image498.wmf].
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Ответ: 
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3. Найдите значение выражения 
[image: image500.wmf].
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Ответ: 2.

4. Найдите корень уравнения 
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Ответ: 7.

5. Решить неравенство  
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Ответ: 
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6. Решить неравенство  
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Ответ: 
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7. Решить уравнение  
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Ответ: 
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8. Решить неравенство  
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Ответ: 
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9. Решить уравнение  
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Ответ: 0,5; 1; 4.

10. При каких значениях k все решения системы уравнений 
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удовлетворяют условиям 
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Вариант № 16

1. Вычислить:   
[image: image515.wmf]3
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Решение.
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Ответ: 0,5.

2. Решить уравнение:  
[image: image517.wmf]).
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Решение.
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Ответ: 1; 3.

3. Найдите значение выражения:
[image: image522.wmf]

 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image523.wmf].
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Решение.

Используя формулу суммы логарифмов: 
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Ответ: -2.

4. Решить уравнение: 
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 Используя формулу синуса двойного угла: 
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Ответ: 
[image: image531.wmf].

,

3

,

6

Z

k

k

k

Î

+

+

p

p

p

p


5. Решить систему уравнений: 
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Ответ: (3;2).

6. Решить неравенство: 
[image: image534.wmf].
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Решение.

Неравенство решаем методом интервалов. 

Наносим на числовую прямую точки:   -1; 1; 2; 4. И затем находим знак левой части неравенст-

ва в каждом из полученных интервалов. Очевидно, что больше или равно нуля левая часть 

неравенства будет в интервалах: 
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Ответ: 
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7. Решить уравнение  
[image: image537.wmf]0
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Решение.

ОДЗ: 
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  но корень 
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Ответ:  4; 5

8. Вычислить  
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Решение.


[image: image544.wmf].
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Синус угла альфа нам известен, вычислим косинус. Учитывая, что угол альфа лежит в третьей

четверти, т.е. косинус – отрицательный, вычислим:
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Ответ: 
[image: image547.wmf].
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9. Сколько целых чисел являются решениями неравенства 
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Решение.
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Целые числа, принадлежащие этому интервалу, следующие: 0; 1; 2; 3. 

Ответ: 4.
10. Вычислите значение выражения  
[image: image550.wmf].
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Решение.
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      Ответ: -4.

Вариант №17

1. Вычислить:   
[image: image555.wmf]3
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Ответ: 2,5.

2. Решить уравнение  
[image: image556.wmf]).
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Ответ: 2; -3.

3. Найдите значение выражения
[image: image557.wmf]

 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image558.wmf].
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Ответ: -1.

4. Решить уравнение: 
[image: image559.wmf]2
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Ответ: 
[image: image560.wmf].
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5. Решить систему уравнений: 
[image: image561.wmf]î
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Ответ: (-1;1).

6. Решить неравенство: 
[image: image562.wmf].
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Ответ: 
[image: image563.wmf]).
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7. Решить уравнение  
[image: image564.wmf]0
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Ответ: -1; 7.

8. Вычислить  
[image: image565.wmf]a
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[image: image566.wmf]p
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Ответ: -2,4.

9. Сколько целых чисел являются решениями неравенства 


[image: image567.wmf].

0

3

5

6

4

2

³

+

-

-

x

x

x


Ответ: 2 (x=0, x=1).

10. Вычислите значение выражения  
[image: image568.wmf].
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Ответ: -2.

Вариант №18

1. Вычислить:   
[image: image569.wmf]3
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Ответ: 1.

2. Решить уравнение  
[image: image570.wmf]).
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Ответ: -1; 3.

3. Найдите значение выражения
[image: image571.wmf]

 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image572.wmf].
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Ответ: -2.

4. Решить уравнение: 
[image: image573.wmf]2
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Ответ: 
[image: image574.wmf].
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5. Решить систему уравнений: 
[image: image575.wmf]î

í

ì

=

+

=

-

.

13

3

2

,

1

2

y

x

y

x


Ответ: (2;3).

6. Решить неравенство: 
[image: image576.wmf].

0

)

2

)(

1

(

)

4

)(

8

(

³

+

-

-

+

x

x

x

x


Ответ: 
[image: image577.wmf]]
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7. Решить уравнение:  
[image: image578.wmf]0
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Ответ: 3; 6.

8. Вычислить 
[image: image579.wmf]a
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[image: image580.wmf]p
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Ответ: -0,96.

9. Сколько целых чисел являются решениями неравенства 


[image: image581.wmf]?
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Ответ: 6. 

       10. Вычислите значение выражения  
[image: image582.wmf].
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       Ответ: -1,5.

Вариант №19

1. Вычислить значение выражения 
[image: image583.wmf]b
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Решение.

Преобразуем данное выражение


[image: image585.wmf]).
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Так как при 
[image: image586.wmf],
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Ответ: 0.

2. Решить уравнение 
[image: image587.wmf].
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Решение.

Решим уравнение, а затем сделаем проверку, тем самым избавимся от необходимости 

нахождения ОДЗ.


[image: image588.wmf].
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 Возведем обе части уравнения в квадрат:
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[image: image592.wmf].
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Проверка: 
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[image: image594.wmf].
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Ответ: 4.

3. Решить уравнение 
[image: image595.wmf].
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Решение.

ОДЗ: 
[image: image596.wmf].
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Воспользуемся формулой разности логарифмов: 
[image: image597.wmf].
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[image: image599.wmf],
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[image: image601.wmf],
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[image: image603.wmf].
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Ответ: 9.

4. Решить  неравенство: 
[image: image604.wmf].
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Решение.
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27

3

4

£

-

x

 
[image: image606.wmf],

3

3

3

4

£

-

x
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image608.wmf].
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Ответ: 
[image: image609.wmf]].
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5. Найти значение выражения 
[image: image610.wmf]4
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Решение.
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Ответ: 12.

6. Решить неравенство


[image: image612.wmf]0
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Решение.

Неравенство решаем методом интервалов, который уже был упомянут выше.
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[image: image614.wmf].
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 Очевидно, что левая часть неравенства больше или равна нулю на 

множестве  
[image: image615.wmf]).
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Ответ: 
[image: image616.wmf]).

;

7

(

)

4

;

8

[

+¥

È

-

-


7. Решить  уравнение     
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Решение.
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[image: image621.wmf].
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 Произведем обратную замену:
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[image: image623.wmf].
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Ответ: 1,75; 1.

8. Решить уравнение: 
[image: image624.wmf].
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     Решение.
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Ответ: 
[image: image630.wmf].
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9. Решить  уравнение 
[image: image631.wmf].
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Решение.

Известно, что если  
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[image: image635.wmf].
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Ответ: 3; 
[image: image636.wmf].
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10. Вычислить значение выражения  
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Решение.
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Воспользуемся формулой 
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Ответ: 5.

Вариант №20

1. Вычислить значение выражения 
[image: image641.wmf]d
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Ответ: 0.

2. Решить уравнение 
[image: image643.wmf].
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Ответ: -7.

3. Решить уравнение 
[image: image644.wmf].
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Ответ: 0.

      4. Решить  неравенство: 
[image: image645.wmf].
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Ответ: 
[image: image646.wmf]].
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5.Найти значение выражения: 
[image: image647.wmf]2
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Ответ: 30.

6.   Решить неравенство


[image: image648.wmf]0
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Ответ: 
[image: image649.wmf]).
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7. Решить  уравнение     
[image: image650.wmf]0
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Ответ: -1; -0,75.

8. Решить уравнение 
[image: image651.wmf].
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Ответ: 
[image: image652.wmf].
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9. Решить  уравнение  
[image: image653.wmf]6
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Ответ: -3; 0,6.

10. Вычислить значение выражения

 
[image: image654.wmf]12
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Ответ: 6.

Вариант №21

1. Вычислить значение выражения 
[image: image655.wmf]y
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Ответ: 0.

2. Решить уравнение 
[image: image657.wmf].
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Ответ: 7.

3. Решить уравнение  
[image: image658.wmf].
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Ответ: 1,5.

4. Решить  неравенство  
[image: image659.wmf].
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Ответ: 
[image: image660.wmf]).
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5. Найти значение выражения 
[image: image661.wmf]4
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Ответ: 12.

6.   Решить неравенство


[image: image662.wmf]0
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Ответ: 
[image: image663.wmf]).
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7. Решить  уравнение     
[image: image664.wmf]0
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Ответ: -1; -0,6.

      8. Решить уравнение 
[image: image665.wmf].
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Ответ: 
[image: image666.wmf].

,

6

Z

k

k

Î

+

±

p

p


      9. Решить  уравнение 
[image: image667.wmf]x
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Ответ: 2; -0,8.

10. Вычислить значение выражения

 
[image: image668.wmf]8
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Ответ: 25.

Вариант №22

1. Имеется 10 ящиков, каждый из которых весит 1200 кг. Какое наименьшее количество 

трехтонных грузовиков потребуется для их перевозки? 

Решение. 

Найдем общий вес груза: 10∙1200 = 12000 кг = 12 тонн. Теперь вычислим   количество 

грузовиков, требуемых для перевозки: 12 : 3 = 4.

Ответ: 4.

2. Решите уравнение:  
[image: image669.wmf]2
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.
 Решение.

ОДЗ: 
[image: image670.wmf].

0

¹

x

  Домножим левую и правую части уравнения на 
[image: image671.wmf]2

x

. Получим  уравнение 
[image: image672.wmf]6
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Или  
[image: image673.wmf].
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 Мы получили квадратное уравнение. По теореме Виета 
[image: image674.wmf]1
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[image: image675.wmf].

6

2

1

-

=

x

x

 

Значит, корнями уравнения являются числа -3 и 2. 

Ответ:-3;2. 

       3. Решите неравенство 
[image: image676.wmf].
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Решение.

Решаем неравенство методом интервалов. Для этого найдем корни числителя и знаменателя 


[image: image677.wmf]0
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 и 
[image: image678.wmf]0
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.  Из первого уравнения следует, что  
[image: image679.wmf].
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 Из второго уравнения 


[image: image680.wmf].
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 На числовой оси отмечаем полученные значения и расставляем знаки левой части неравен-

ства. Выбираем  интервалы со знаком «+».

 Ответ: 
[image: image681.wmf]).
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4. Найдите значение выражения 
[image: image682.wmf].
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       Решение.

Преобразуем наше выражение:


[image: image683.wmf].
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 Ответ: 25.

5. Сократите дробь[image: image684.png]



[image: image685.wmf].
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Решение.

Числитель дроби разложим как разность квадратов, а в знаменателе вынесем общий множитель

за скобку.


[image: image686.wmf].
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Ответ: 
[image: image687.wmf].
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6. Решите уравнение    
[image: image688.wmf].
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Решение:


[image: image689.wmf].
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Ответ: 
[image: image690.wmf].
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7. Решите уравнение


[image: image691.wmf].
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Решение.


[image: image692.wmf],
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  [image: image693.wmf],
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[image: image694.wmf],
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image695.wmf],
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[image: image696.wmf],
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[image: image697.wmf].
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Ответ: 3.

8. Решить уравнение 
[image: image698.wmf]0

2

4

)

2

(

2

=

+

+

+

×

-

a

x

x

a

 и определить при каком значении параметра а урав-

нение имеет единственный корень. 

Решение.

Рассмотрим 2 случая: 
[image: image699.wmf]2
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   и 
[image: image700.wmf].
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      Случай 1: пусть 
[image: image701.wmf]2
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. Тогда исходное уравнение равносильно следующему 
[image: image702.wmf].
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      То есть в данном случае уравнение имеет единственное решение.

      Случай  2: пусть 
[image: image703.wmf].
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 Количество решений квадратного уравнения зависит от знака 

      дискриминанта. Если дискриминант равен нулю, то квадратное уравнение имеет одно решение.

      решение.
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[image: image705.wmf]0
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, если 
[image: image706.wmf].
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Ответ: 0; 2.

9. Найдите 
[image: image707.wmf],
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 если 
[image: image708.wmf].
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            Решение.

Разделим числитель и знаменатель на
[image: image709.wmf]a

cos

. Тогда исходное выражение примет вид: 


[image: image710.wmf].
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Ответ: 9.

10. Решите неравенство 
[image: image711.wmf].

0

3

4

>

+

-

x

x

.

Решение.

Пусть 
[image: image712.wmf].
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 Тогда из исходного неравенства  следует: 
[image: image713.wmf].
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 Решим его мето-

дом интервалов. Для этого найдем корни соответствующего квадратного уравнения: 1 и 3.

На числовой оси отмечаем полученные значения и расставляем знаки левой части неравенства.

Выбираем  интервалы со знаком «+». Учитывая, что  
[image: image714.wmf],
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 имеем 
[image: image715.wmf].
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Вернемся к старой переменной 
[image: image716.wmf].
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[image: image717.wmf].
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Ответ:  
[image: image718.wmf][
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Вариант №23

1. Имеется 13 ящиков, каждый из которых весит 900 кг. Какое наименьшее количество

 грузовиков грузоподъемностью 3,3 т. каждый потребуется для их перевозки? 

Ответ: 4.

2. Решите уравнение  
[image: image719.wmf]x
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Ответ: –3;4.

3. Решите неравенство 
[image: image720.wmf].
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Ответ:  
[image: image721.wmf](

)

]

[

).

;

4

3

;

5

,

0

(

5

,

2

;

+¥

È

È

-

¥

-


4. Найдите значение выражения  
[image: image722.wmf].
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Ответ: 49.

5. Сократите дробь 
[image: image723.wmf].
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Ответ: 
[image: image724.wmf].
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6. Решите уравнение  
[image: image725.wmf].
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Ответ: 
[image: image726.wmf].
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7. Решите уравнение  
[image: image727.wmf].
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Ответ: 0.

8. Решите уравнение 
[image: image728.wmf]0
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  и определите, при каком значении

 параметра а уравнение имеет единственный корень.

Ответ: -1;0.

9. Найдите  
[image: image729.wmf]a
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, если 
[image: image730.wmf]4
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Ответ: [image: image731.png]



10. Решите неравенство 
[image: image732.wmf].
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Ответ:  
[image: image733.wmf][
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Вариант №24

1. Больному прописано лекарство, которое нужно принимать по 1,5 таблетки 2 раза в день на 

 протяжении 12 дней. Лекарство продается в упаковках по 12 таблеток. Какое наименьшее количество упаковок потребуется на весь курс лечения?

Ответ: 3.

2. Решите уравнение:  
[image: image734.wmf]x
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Ответ: –2; 5.

3. Решите неравенство: 
[image: image735.wmf].
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Ответ:  
[image: image736.wmf]).
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4. Найдите значение выражения:  
[image: image737.wmf].
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Ответ: 64.

5. Сократите дробь:  
[image: image738.wmf].
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Ответ:  x – 1.

6. Решите уравнение: 
[image: image739.wmf].
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Ответ: 
[image: image740.wmf].
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7. Решите уравнение:  
[image: image741.wmf].
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Ответ: 3.

8. Решите уравнение:  
[image: image742.wmf]0
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и определите при каком значении параметра а уравнение имеет единственный корень.

Ответ: 0; 1.

9. Найдите 
[image: image743.wmf],
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[image: image744.wmf].
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Ответ: 
[image: image745.wmf].
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10. Решите неравенство:  
[image: image746.wmf].
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Ответ:  
[image: image747.wmf][
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Вариант №25

1. Вычислите: 
[image: image748.wmf](
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Решение.
      
[image: image749.wmf].
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Ответ: 0,5.

2. Найдите 110% от числа 10.

Решение.

Сначала найдем 1% от числа 10.

 
[image: image750.wmf].
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Теперь найдем 110% от числа10. Для этого полученный результат умножим на 110.


[image: image751.wmf].

11

1

.

0

110

=

×


Ответ: 11.

       3. Решите уравнение: 
[image: image752.wmf].
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Решение.

Это квадратное уравнение. По теореме Виета  
[image: image753.wmf].
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Значит, корнями уравнения являются числа  
[image: image754.wmf].
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Ответ: –1 и 2.

      4. Упростите выражение:  
[image: image755.wmf].
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Решение.


[image: image756.wmf].
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Ответ: 
[image: image757.wmf].
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5. Решите неравенство: 
[image: image758.wmf].
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Решение.

Домножим левую и правую части неравенства на 33.


[image: image759.wmf].
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Ответ: 
[image: image760.wmf].
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6. Вычислите:  
[image: image761.wmf].
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Решение.


[image: image762.wmf].
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Ответ: 1.

7. Решите уравнение:  
[image: image763.wmf].
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Решение.

Пусть 
[image: image764.wmf].
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 Заметим, что 
[image: image765.wmf].
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 Тогда исходное неравенство равносильно следующему 
[image: image766.wmf].
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 Это квадратное уравнение.  Корнями уравнения являются числа  
[image: image767.wmf].
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 Корень уравнения -29 является посторонним, так как 
[image: image768.wmf].
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[image: image769.wmf].
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Ответ: 0.

8. Решите уравнение:  
[image: image770.wmf](
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Решение.

Найдем область допустимых значений данного уравнения: 
[image: image771.wmf].
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Решим уравнение 
[image: image772.wmf](
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[image: image773.wmf].
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Первый корень удовлетворяет области допустимых значений, а второй нет.

Ответ: 3.

9. Решите уравнение:  
[image: image774.wmf].
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Решение.

Первый модуль обращается в ноль в точке 
[image: image775.wmf],
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 а второй в
[image: image776.wmf]3
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 . Полученные точки разобьют числовую ось на три интервала. Решим данное уравнение на каждом из этих трех интервалов.

Пусть 
[image: image777.wmf].
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 Тогда исходное уравнение равносильно следующему 
[image: image778.wmf].
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Полученное значение не принадлежит рассматриваемому интервалу, значит и решением уравнения являться не будет.

Пусть 
[image: image779.wmf].
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 Тогда исходное уравнение равносильно следующему 
[image: image780.wmf].
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Полученное значение принадлежит рассматриваемому интервалу, значит, является решением уравнения.

Пусть 
[image: image781.wmf]÷
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. Тогда исходное уравнение равносильно следующему 
[image: image782.wmf].
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Полученное значение принадлежит  рассматриваемому интервалу, значит, является решением уравнения.

Ответ: 
[image: image783.wmf].
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10. Решите систему уравнений:  
[image: image784.wmf](
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Решение.

Найдем область допустимых значений данной системы: 
[image: image785.wmf]ï
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Рассмотрим первое уравнение системы. Дробь равна нулю тогда и только тогда, когда нулю равен числитель: 
[image: image786.wmf].
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Пусть 
[image: image787.wmf].
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 Тогда наше уравнение примет вид: 
[image: image788.wmf].
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Это квадратное уравнение, корнями которого являются числа 2 и 4. Вернувшись к старой переменной получим: 
[image: image789.wmf].
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Решая каждое из этих уравнений, имеем 
[image: image790.wmf].
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 Значения x, удовлетворяющие уравнению 
[image: image791.wmf]2
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,  являются посторонними, так как при этих значениях y=0. Значит, исходная система равносильна следующей: 
[image: image792.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image793.wmf]
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Ответ: 
[image: image795.wmf].
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Вариант №26

1. Вычислите: 
[image: image796.wmf].
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Ответ: 1,5.

2. Найдите 15% от числа 120.

Ответ: 18.

3. Решите уравнение: 
[image: image797.wmf].
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Ответ: -2;3.

4. Упростите выражение: 
[image: image798.wmf].
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Ответ: 
[image: image799.wmf].
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5. Решите неравенство: 
[image: image800.wmf].
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Ответ: 
[image: image801.wmf](
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6. Вычислите: 
[image: image802.wmf].
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Ответ: 
[image: image803.wmf].
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7. Решите уравнение: 
[image: image804.wmf].
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Ответ: -1.

8. Решите уравнение: 
[image: image805.wmf](
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Ответ: 2.

9. Решите уравнение: 
[image: image806.wmf].
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Ответ: 
[image: image807.wmf]12
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10. Решите систему уравнений: 
[image: image808.wmf].
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Ответ: 
[image: image809.wmf].
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Вариант №27

1. Вычислите: 
[image: image810.wmf].
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Ответ: 1,75.

2. Найдите 5% от числа 12.

Ответ: 0,6.

3. Решите уравнение: 
[image: image811.wmf].
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Ответ: 2;6.

4. Упростите выражение: 
[image: image812.wmf].
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Ответ: 
[image: image813.wmf].
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5. Решите неравенство: 
[image: image814.wmf].
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Ответ: 
[image: image815.wmf][
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6. Вычислите:  
[image: image816.wmf].
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Ответ: 3.

7. Решите уравнение:  
[image: image817.wmf].

0

1

2

4

2

1

1

=

-

-

×

+

+

x

x


Ответ: -1.

8. Решите уравнение: 
[image: image818.wmf](
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Ответ: 1.

9. Решите уравнение: 
[image: image819.wmf].
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Ответ: 
[image: image820.wmf].
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10. Решите систему уравнений: 
[image: image821.wmf](
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Ответ: 
[image: image822.wmf].
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Вариант № 28

1. Вычислить:  
[image: image823.wmf].

32

5

2




Решение.


[image: image824.wmf](
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Ответ:16.

2. Упростить выражение:   
[image: image825.wmf].
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Решение.


[image: image826.wmf].
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Ответ:  
[image: image827.wmf].
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3. Решить неравенство:   
[image: image828.wmf].
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Решение.

Т.к. произведение отрицательное, то множители имеют разные знаки:


[image: image829.wmf]î
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image831.wmf]î
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[image: image833.wmf]ï
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[image: image835.wmf](
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Ответ: 
[image: image836.wmf](
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4. Вычислить: 
[image: image837.wmf].
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Решение.


[image: image838.wmf].
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Ответ: 121.


5. Решить уравнение:  
[image: image839.wmf].
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Решение.


[image: image840.wmf].
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Но 
[image: image841.wmf]2
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 не подходит, т.к. 
[image: image842.wmf].
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Ответ:  2.

6. Решить уравнение: 
[image: image843.wmf].
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Решение.


[image: image844.wmf](
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Ответ: 3.

7. Решить неравенство:  
[image: image845.wmf].
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Решение.


[image: image846.wmf]Þ
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2

1

1

1

3

2

-

<

Þ

-

<

+

Þ

<

x

x





Ответ:  
[image: image848.wmf](
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8. Решить уравнение: 
[image: image849.wmf].
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Решение.

Используем своства логарифма: 
[image: image850.wmf].
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[image: image851.wmf](
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Корень 
[image: image852.wmf]5
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 не принадлежит ОДЗ, т.к. 
[image: image853.wmf].
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Ответ:
[image: image854.wmf].
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9. Решить уравнение:  
[image: image855.wmf].
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Решение.

Разделим на 2 обе части уравнения: 
[image: image856.wmf].
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Ответ:  
[image: image857.wmf].
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10. Решить систему: 
[image: image858.wmf]ï
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Решение.


[image: image859.wmf].
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[image: image860.wmf]0
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Ответ:  
[image: image861.wmf](

)

(

)

.

9

;

12

,

12

;

9

-

-


Вариант № 29

1. Вычислить:
[image: image862.wmf].
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Ответ: 36.

2. Упростить выражение: 
[image: image863.wmf].
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Ответ: 
[image: image864.wmf]3
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3. Решить неравенство: 
[image: image865.wmf]1
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Ответ: 
[image: image866.wmf][
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4. Вычислить: 
[image: image867.wmf].
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Ответ: 81.


5. Решить уравнение: 
[image: image868.wmf].
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Ответ: 4.

6. Решить уравнение: 
[image: image869.wmf].
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image870.wmf]


 Ответ: 2.

7. Решить неравенство: 
[image: image871.wmf].
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Ответ: 
[image: image872.wmf][
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8. Решить уравнение: 
[image: image873.wmf].
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Ответ: 4.

9. Решить уравнение: 
[image: image874.wmf].
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Ответ:
[image: image875.wmf].
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10. Решить систему: 
[image: image876.wmf].

36

5

1

1

6

5

1

1

2

2

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

-

=

+

y

x

y

x




Ответ: (2,3).

Вариант № 30

1. Вычислить: 
[image: image877.wmf].
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Ответ: 25.

2. Упростить выражение: 
[image: image878.wmf].
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Ответ: 
[image: image879.wmf].
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3. Решить неравенство: 
[image: image880.wmf]1
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Ответ: 
[image: image881.wmf](
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4. Вычислить: 
[image: image882.wmf].
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Ответ: 49.


5. Решить уравнение: 
[image: image883.wmf].
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Ответ: 6.

6. Решить уравнение: 
[image: image884.wmf].
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 Ответ: 2.

7. Решить неравенство: 
[image: image885.wmf].
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Ответ: 
[image: image886.wmf].
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8. Решить уравнение: 
[image: image887.wmf].
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Ответ: 4.

9. Решить уравнение: 
[image: image888.wmf].
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Ответ: 
[image: image889.wmf].
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10. Решить систему: 
[image: image890.wmf]ï
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Ответ:
[image: image891.wmf](
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Вариант № 31

1. Вычислить: 
[image: image892.wmf].
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Решение.


[image: image893.wmf](

)

.

125

1

5

5

625

3

4

3

4

4

3

=

=

=

-

-

-


Ответ: 
[image: image894.wmf].
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2. Упростить выражение: 
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Решение.
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Ответ: 1.

3. Решить неравенство:  
[image: image897.wmf](
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Решение.
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[image: image902.wmf]
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Ответ: 
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4. Решить уравнение:  
[image: image906.wmf].
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Решение.
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Ответ: 
[image: image910.wmf].
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5. Упростить выражение: 
[image: image911.wmf].
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Решение.
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Ответ: -12.

6. Вычислить: 
[image: image913.wmf].
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Решение.

Используем свойство логарифма:
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[image: image915.wmf].
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Ответ: 2.

7. Решить уравнение:  
[image: image916.wmf](
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Решение.
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Ответ: 2.

8. Решить уравнение: 
[image: image918.wmf].
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Решение.
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Ответ: 1.

9. Решить уравнение:
[image: image920.wmf].
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Решение.
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Т.к. 
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Ответ: 
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10. Решить систему: 
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Решение.
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[image: image928.wmf]6
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 не подходит, т.к. 
[image: image929.wmf]0
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Ответ:(6;5).

Вариант№ 32

1. Вычислить: 
[image: image930.wmf].
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Ответ:  
[image: image931.wmf].
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2. Упростить выражение:  
[image: image932.wmf].
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Ответ: 1.

3. Решить неравенство:  
[image: image933.wmf](
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Ответ:  
[image: image934.wmf](
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4. Решить уравнение: 
[image: image935.wmf].
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Ответ:  корней нет.

5. Упростить выражение:  
[image: image936.wmf].

4

cos

5

4

4

sin

5

2

2

x

x

-

-

-


Ответ: -9.

6. Вычислить:  
[image: image937.wmf].
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Ответ: 2.

7. Решить уравнение:  
[image: image938.wmf](
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Ответ: 4.

8. Решить уравнение: 
[image: image939.wmf].
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Ответ: 3.

9. Решить уравнение: 
[image: image940.wmf].
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Ответ:  
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10. Решить систему: 
[image: image942.wmf]î
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Ответ:(2;16).

Вариант № 33

1. Вычислить:  
[image: image943.wmf].
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Ответ:  
[image: image944.wmf]8
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2. Упростить выражение:  
[image: image945.wmf](
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Ответ: 1.

3. Решить неравенство: 
[image: image946.wmf](
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Ответ: 
[image: image947.wmf](
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4. Решить уравнение: 
[image: image948.wmf].
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Ответ: 
[image: image949.wmf].
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5. Упростить выражение: 
[image: image950.wmf].
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Ответ: -7.

6. Вычислить: 
[image: image951.wmf].
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Ответ: 3.

7. Решить уравнение: 
[image: image952.wmf](

)

.

2

2

2

=

x


Ответ: 3.

8. Решить уравнение:  
[image: image953.wmf].

6

5

5

6

4

1

3

2

3

3

3

2

3

+

+

+

+

-

=

-

×

x

x

x

x


Ответ: 0.

9. Решить уравнение: 
[image: image954.wmf].
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Ответ:
[image: image955.wmf].
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10. Решить систему:
[image: image956.wmf]î
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Ответ:(4;5).

Вариант № 34

1. Упростить выражение: 
[image: image957.wmf].
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Решение.
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Ответ: 
[image: image959.wmf].
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2. Вычислить: 
[image: image960.wmf].
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Ответ: -11.

3. Найдите
[image: image962.wmf]x
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image964.wmf].
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Решение.


Т.к. 
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cos

sin

2

2

=

+

x

x

, то 
[image: image966.wmf]2

2

2

2

5

3

25

9

5

4

1

sin

1

cos

÷

ø

ö

ç

è

æ

±

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

-

=

x

x

.

Получаем, что 
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Ответ: 
[image: image970.wmf].
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4. Вычислить: 
[image: image971.wmf].
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Решение.


Используем своства логарифма:
[image: image972.wmf]c
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Ответ: 30.

5. Решить неравенство: 
[image: image976.wmf].
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Решение.


Т.к. произведение положительное, то оба множителя имеют одинаковый знак:
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image982.wmf]Þ
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Ответ: 
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6. Решить неравенство:
[image: image986.wmf].
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Решение.
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Ответ:
[image: image990.wmf].
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7. Решить уравнение:  
[image: image991.wmf].
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Решение.
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1

;

4

0

4

3

1

2

5

1

5

2

1

2

2

-

=

=

Þ

=

-

-

Þ

+

-

=

+

Þ

-

=

+

x

x

x

x

x

x

x

x

x


Проверка: 
[image: image993.wmf]:
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image997.wmf]2
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 не подходит.

Ответ:
[image: image998.wmf].
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8. Решить уравнение:  
[image: image999.wmf].
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Решение.

Разделим на 
[image: image1000.wmf].
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Пусть 
[image: image1001.wmf].

3

5

;

1

0

5

2

3

3

5

2

1

2

=

-

=

Þ

=

-

-

Þ

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

t

t

t

t

t

x

 Корень 
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Ответ:
[image: image1004.wmf].
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9. Вычислить: 
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Решение.
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[image: image1008.wmf](
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[image: image1009.wmf].
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Ответ: -2.

10.  Решить систему: 
[image: image1010.wmf]î
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Решение.


[image: image1011.wmf](
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[image: image1012.wmf](
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Пусть 
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